
 
 

 

Nr. înregistrare: 25704/14.08.2020 

Referința: Procedură de licitație organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii 
contractului având ca obiect „Achiziție sisteme de calcul de tip laptop (25 buc. notebook 
ultraportabil 14” cu docking-station, perifierice și geantă și 25 buc. monitor)” 
 

 Ca urmare a clarificărilor solicitate de una dintre firmele care au examinat documentația de 
atribuire pentru procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro., vă comunicăm următoarele: 

 
Solicitare 1: ”Întrucât sistemele solicitate sunt de tip ultraportabil, cu caracterisitici 

specifice clasei business, vă rugăm să acceptați și laptopuri ultraportabile cu placa video 
intergrată în procesor, care ofertă performanțe specifice clasei business. Menționăm faptul că o 
placă video dedicată, care oferă avantaje specifice în sistemele folosite pentru jocuri, are un 
impact semnificativ asupra duratei de viata pe baterie, fără a aduce avantaje de productivitate în 
aplicațiile de business.” 

Răspuns: Nu se acceptă solicitarea, se mențin cerințele Caietului de sarcini. 
 
Solicitare 2: ”Întrucât înălțimea laptopului și greutatea nu reprezintă caracterisitici 

funcționale pentru produsele de tip laptop și întrucât greutatea totală este influențată și de 
accesorii (încărcator, geantă etc), vă rugăm să acceptați și diferențe de +/-10% față de valorile 
solicitate, aspect care nu influențează caracteristicile principale de portabilitate.” 

Solicitare 3: ”În cadrul Caietului de sarcini la capitolul ”cerințe tehnice”, subcapitolul 
”Altele” se solicită: Portabilitate Înălțime maximă 18 mm, greutate maximă 1.5 kg. 

Pentru a nu restrânge accesul operatorilor economici la procedura și a permite 
participarea cât mai multor modelele de laptop de la producători consacrați, vă rugăm să 
acceptați si laptop-uri cu greutate maximă de 1,65 kg și înalțime maximă de 18,35 mm. 

Răspuns: Se acceptă pentru înălțimea și greutatea produsului diferențe de până la +/-
10% față de cerințele Caietului de sarcini. 

 
Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai 

sus, restul cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 
 
Vă mulțumim. 

      DIRECTOR GENERAL 
     Dr. Ing. Timur-Vasile Chiș 

 
 

                                                ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII 
                                                  Ing. Popescu Florina 

 
 

                                                  SERVICIUL ACHIZIŢII 
                                                    Exp. Alina Minzicu 

 
 

http://www.conpet.ro/
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